

Messzehangzó összefogás a gyerekekért

Személytelen, közönyös, anyagi világunkban szerencsére vannak, akik szívükön viselik az elesettek sorsát, és erejükhez képest támogatják őket. A Messzehangzó Tábor Alapítvány 2008-ban jött létre, hogy a szociálisan hátrányos helyzetű, szegénységben élő, tehetséges gyerekeknek segítséget nyújtson. Ingyenes művészeti- és sporttáborokat szerveznek rászoruló kisdíjaknak.

Tavaly harmincöt gyerek vehetett részt a pilisi táborban. Idén bővül a létszám, és több kerületi iskolából jelentkezhetnek a gyerekek a táborba. A résztvevőket - több száz jelentkező közül - az alapítvány munkatársai a Károli Gáspár Egyetem Pszichológiai Intézetével közösen választja ki. A rászorultság mellett a tehetség és a motiváció a fő válogatási szempont. Szántó Szilárd táborvezető elmondta: a sok gyerek közül nehéz kijelölni azt a kétszer harmincöt főt, aki részt vehet a táborban, de

- mivel a létszám korlátozott - kell mérlegelniük.

Józsefváros iskoláiban örömmel fogadták a kezdeményezést, az igazgatók szívesen álltak az ügy mellé. Négy józsefvárosi iskola: a Práter, a Németh László, a Vajda és a Deák-Diák közel hatvan harmadik-negyedik osztályos tanulója jelentkezett.

Az idei tábort a Kecskemét melletti Vackor vár Erdei Iskolában rendezik, ahol a sport és a művészet mellett a hagyományörzés kap fontos szerepet. A játékos feladatok és gyakorlatok segítségével a



honfoglalás korát idézik meg. Lesz íjászat, nemezkészítés, jurtaépítés. A táborozás végén kiválasztanak egy-egy gyereket, akiket egy évig támogatnak a sportolásban, vagy művészeti tevékenységében.

Szántó Szilárd, aki 2001-óta önkéntesként vesz részt beteg és egészséges gyermekek táboroztatásában, örömmel ta-

pasztalja, hogy a civil szférát egyre inkább érdekli az elesettek sorsa, és egyre többen próbálnak segíteni. A Messzehangzó Tábor Alapítványt is számos önkéntes keresi fel, egyetemistáktól a háromgyermekes családjáig sokan jelentkeznek, hogy ingyen és „bérmentve” segítsék a gyermekek nyaralását. **nyz**